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Kirjoita lukukelpoista! Vastaukselta ei vaadita enempéi kuin mihin tila riitt4. Sivuja on kaksi.
Opiskelijanro Nimi
Sahkoposti

Ilmaise sanallisesti seuraavat viittdmit ja joukot. A[1...n] on kokonaislukutaulukko ja L C x*
on kieli.

l.ep Ji;1<i<n:Afil=1
2.0p Vi:Vj;1<i<j<n:Ali] #A[j).
3.0p {a1a2---an €T | Gnan—1---a1 €L .
4.0p {a€Z|a€eL}.
5.0p {acX|Joe=*:0ael}.

6. (1opy Oheinen ohjelma havainnollistaa eréin tehokkaan nelidjuuren laskenta-algoritmin pe-
riaatteen sovellettuna 32-bittisille etumerkittomille kokonaisluvuille. Taydenni viivoille ohjel-
man toiminnan kannalta mielekkit tilapredikaatit.

[{0<ax2?)
x:=0;vaje:=a
{ }

for b := 15 downto O do
{ a=x2+vaje A 0<vaje < x-26+2 4 220+2}
if x- 26+1 4226 < ygje then

{ }
vaje := vaje — 2% — x . 26+1
{ }
x:=x+2b
endif
: }
endfor
: | e 77 el )

Pari (i, j) on taulukon A[1...n] ylosjdnne, jos ja vain jos 1 <i < j <nAA[i] <A[j]. Ylosjanteen
(i, j) pituus on j— i. Tarvitaan tehokas ohjelma, joka etsii mahdollisimman pitkén yldsjanteen.
Sellaisen suunnittelussa on hyotyi tehtivien 7 ja 8 vastauksista.

7. 3p) j on takahuippu, joss 1 < j <nAVk; j <k <n:A[k] <A[j].
Osoita, etti mahdollisimman pitkin ylosjinteen loppupéd on takahuippu.

8. 2p) Jos j, j ovat takahuippuja ja j < j/, niin anna relaatio “~” = siten, ettd A[j] ~ A[j'].

9. 3p) Muunna oheinen NFA deterministiseksi. Osoita vastauksesi tilojen yhteys annetun NFA:n
tiloihin
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